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1. CpaBHute Ny 3\4 +MNs m 7\20: (3\4 + I\5)
2. YHOpocTHTE BBIpaXKCHHE
(2x+1 ) —(2x-1)(2x+1)=(2x-3)(x+1)

3. Vmpocrure Gpopmyily, 3a1al011yI0 (YHKITHO,

U nIocTpoiiTe €€ rpapuk
V=(x-1)+4x
(1+x)

4, CnnaBwu jBa cinutka. Ilepssiii Becun 105 ¢
u cozeprkan 40% menu, BTopoii Becunt 75 r u
couepxkan 64% menn. Kakoit nmponeHTt meau
COJICPIKUTCS B ITOJTYYUBIIAMCS CIUIABE?

5. B npsmoyroyibHOM Tpeyronbsauke ABC yrou
C =90, yrox A = 15°. Ha cropore AC
oTMe4eHa Touyka P Tak, 4To TpeyrojpHuK
ABP paBaoGenpennsiii u AP = 10. Haiiure
BC.

6. Jxon u Mbopu )KuUBYT B HeOockpébe, Ha
KakJToM sTaxke koroporo 10 kBaptup. Homep
staxka J)koHa paBeH HOMEpPY KBapTHPHI
Mbpu, a cymMmma HOMEPOB X KBaApTHP paBHA
239. B xakoii kBapTupe xkuBer Jxon?




